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Utdragsbestyrkande 

 

§  59 KFKS-2023-00889 

Motion - Utveckla en digital projektportal (NL) 

Inkom den 18 september 2023 av Mikael Carlsson m.fl, (NL) 

Beslut 

Kommunstyrelsen föreslår att kommunfullmäktige noterar att det redan pågår ett arbete i 

kommunen med att utreda behovet av den digitala plattformen som behövs i projekt i 

enlighet med förslaget i motionen. Motionen är därmed färdigbehandlad. 

Sammanfattning av ärendet 

Förslaget i motionen är att ge kommunstyrelsen i uppdrag att utreda hur den digitala  

projektportalen kan utvecklas och kopplas till nutida databearbetningsmetoder,  

exempelvis AI. 

 

Natur- och trafiknämnden har utrett förslaget och redovisar exempel på hur AI kan bistå  

verksamheterna med bland annat analyser, simulering och kommunicering och att det  

pågår ett arbete med att utreda behovet av den digitala plattform som behövs i projekten  

samt att möjligheterna att implementera AI lösningar undersöks. Juridik- och  

kanslistaben bedömer, i likhet med natur- och trafiknämnden, att kommunen arbetar i  

den riktning som föreslås i motionen varför motionen föreslås färdigbehandlad. 

Handlingar i ärendet 

Tjänsteskrivelse den 6 februari 2024  

Bilaga 1. Motionen 

Bilaga 2. Protokollsutdrag natur- och trafiknämnden  

Bilaga 3. Tjänsteskrivelse natur- och trafiknämnden 

Yrkanden 

Mikael Carlsson (NL) yrkade bifall till motionen.  

Mats Gerdau (M) yrkade bifall till utsänt förslag från kommunstyrelsens arbetsutskott. 

Beslutsgång 

Ordföranden konstaterade att det fanns två förslag till beslut, dels det av Mikael Carlsson 

framställda bifallsyrkandet till motionen, dels det utsända förslaget från arbetsutskottet.  

Ordföranden ställde det utsända förslaget från arbetsutskottet mot förslaget om att bifalla 

motionen och fann att kommunstyrelsen hade beslutat att bifalla det utsända förslaget från 

arbetsutskottet.  
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Slutligen konstaterade ordföranden att kommunstyrelsen hade beslutat att bifalla det 

utsända förslaget från arbetsutskottet.  

Protokollsanteckning 

Mikael Carlsson lät anteckna följande till protokollet för Nackalistan: 

Nackalistan tycker att svaret på motionen är ingående och bra. Den tydliga genomgången 

kring hur AI kan användas för att förbättra kommunala projekt visar att vårt förslag är bra 

och förbättrar kommunens arbete. Anledningen till motionen är att på ett tydligare sätt 

belysa hur ÄTOR kan identifieras så att de kan undvikas i framtida projekt. Visst kommer 

en del ÄTOR att ske även framöver men om vi tydligt kan dra lärdomar från projekt kan vi 

undvika att samma dyra misstag görs gång på gång och att den ursprungliga budgeteringen 

blir mer träffsäker. Vi hade gärna sett att man redan nu satte igång med arbetet kring 

ÄTOR för att de positiva effekterna skulle komma så snart som möjligt. Vi vill därför trots 

ett bra svar i tjänsteskrivelsen ändå yrka bifall till motionen. 

- - - - - 
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